
ATA DA TRIGÉSIMA NONA (39ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO
(3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezessete minutos (09h17min), do dia dez de
maio do ano de dois mil e vinte e três (10.05.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Nona (39ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES -  2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos
os seguintes documentos: Ofício nº 220/2023 do Gabinete do
Prefeito – Mensagem nº 37 referente ao Veto parcial nº 38, de 08 de
maio de 2023, ao Autógrafo de Lei nº 36, de 04 de abril de 2023,
de autoria do Prefeito, que altera a Lei nº 8.243, de 7 de janeiro de 2004,
que institui o Serviço de Transporte Escolar no Município de Goiânia,
revoga a Lei nº 6.797, de 30 de outubro de 1989 e dá outras
providências; Ofício nº 168/2023 do Gabinete do Prefeito –
Mensagem nº 38 referente ao Veto Integral nº 39, de 08 de maio de
2023, ao Autógrafo de Lei nº 38, de 11 de abril de 2023, de autoria da
Vereadora Sabrina Garcez, que dispõe sobre o pronunciamento da
Agência da Guarda Civil Metropolitana de Goiânia nas medidas que julgar
necessárias à defesa dos edifícios públicos do Município de Goiânia;
e Ofício nº 170/2023 do Gabinete do Prefeito – Mensagem nº 39
referente ao Veto Integral nº 40, de 08 maio de 2023, ao Autógrafo de Lei



nº 28, de 11 de abril de 2023, de autoria da Vereadora Sabrina Garcez,
que cria o Programa Espaço Infantil Noturno para o atendimento à
primeira infância no âmbito do município de Goiânia. O Vereador
Anselmo Pereira solicitou um minuto de silêncio em razão do
falecimento da ex-servidora da Casa, Zenóbia Barros. O Vereador
Cabo Senna solicitou também a realização de um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sargento Custódio. Às nove horas e
trinta e um minutos (09h31min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Os Vereadores Paulo Magalhães e
Sargento Novandir utilizaram a Tribuna. Apresentaram
matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que  institui  o  "Programa 
de  Incentivo  ao Emprego  para  as  Mães  Solo"  no  âmbito  de  Goiânia 
e  da  outras providências;  JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento
endereçado à SANEAGO; RAPHAEL DA SAÚDE, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Solene em Homenagem ao Aniversário das Igrejas de Cristo e Ministro do
Brasil) e ao Prefeito Municipal (solicitando informações sobre como está o
Termo de Colaboração/Fomento nº 12/2020, que foi realizado com a PUC,
para a utilização da Área Pública Municipal  APM - 03 "Escola de Circo"
localizada na Rua 27 de Janeiro, Jardim Dom Fernando I, Goiânia-GO);
GABRIELA RODART,  requerimento endereçado à Presidência
(solicitando a realização de Moção de Aplauso à DiCastro Invest & Realty
- Empresa de Investimentos Imobiliários); PAULO MAGALHÃES,
requerimentos endereçados à SEINFRA (solicitando esclarecimentos e
informações sobre o aumento do preço do contrato
nº 13/2020, referentes ao reajuste realizado através do 3º termo de
apostilamento ao contrato nº 151/2021), à SEFIN (informações sobre o
Decreto Orçamento nº 95, de 03 de maio de 2023), à GOIANIAPREV e à
SMM; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, ao PREFEITO, à SME e à SEDEC; AAVA SANTIAGO , Projeto de
Lei que denomina de Praça Rita Lee, a Praça localizada entre as ruas 104-
F, 104-G e TV Bezerra de Menezes, localizada no Setor Sul - Goiânia;
CABO SENNA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(moção de aplauso), ao Prefeito, à SMM e à AMMA; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA; e KÁTIA MARIA,  requerimentos
endereçados à RMTC Goiânia e à Presidência da Casa (solicitando o
acréscimo da Comissão de Mobilidade à Comissão de Fiscalização do
Transporte Público Coletivo). Os Vereadores Anselmo Pereira e
Henrique Alves solicitaram o registro em Ata como presenças
honrosas das visitas dos servidores da Câmara Municipal de Mineiros,
Wandrei Franco, Vanessa Borges e Ailton Rafael; e dos representantes da
Liga de Estudos em Direito da PUC-GO. Às dez horas



e quatorze minutos (10h14min), o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 421/2022, de
autoria do Vereador SANDES JUNIOR, que institui o Programa
Municipal de Vacinação contra a Leishmaniose Animal no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 88/2022, de autoria
da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no Calendário Oficial de
Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal de
Conscientização e Combate à Discriminação Capilar, aos 15 dias do Mês
de Setembro, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 50/2023, de autoria do Vereador PAULO
MAGALHÃES, que dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da
Associação dos Idosos do Parque Amazônia - ASSIPAM, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu
Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Decreto Legislativo nº 59/2022, de autoria
do Vereador IGOR FRANCO que concede ao Senador José da Cruz
Marinho (Zequinha Marinho) o Título Honorífico de Cidadania
Goianiense, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - votação única.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Decreto
Legislativo nº 02/2023, de autoria do Vereador PAULO
MAGALHÃES, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao
Senhor Antônio Cézar Martins Lopes, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo
de Lei. Foi aprovado o requerimento n° 1.859 do Vereador Anselmo
Pereira. As Assessorias dos Vereadores Léo José, Juarez Lopes e
Lucas Kitão apresentaram justificativa de ausência dos
referidos Parlamentares, por meio de Ofício. Foram aprovados
trinta (30) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno.  Foram enviados oito (08) requerimentos à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e trinta e
seis minutos (10h36min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador



ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente Sessão, convocando outra
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxx
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